



—Foto de LA PRENSA, por Flores G

APOYAN. Damnificados de los recientes incendios ocurridos en el área comercial de San Salvador. Demandaron ante la municipalidad capitalina nuevos locales para instalar sus negocios. Plantearon la crisis económica por la que atraviesan. Cuentan con el apoyo de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

Muchas jóvenes deseosas de ingresar a Policía Femenina

Interesadas por ingresar a la policía femenina municipal, se encuentran muchas jóvenes aspirantes que en la actualidad reciben un cursillo para capacitarse en esa faena. Vocero de ese cuerpo manifestó que es notoria la inquietud que existe entre muchas aspirantes, por prestar sus servicios en el cuerpo, lo cual empuja a la mujer salvadoreña que, en lugar de buscar otros derroteros que las conduzcan al vicio y a la perdición, prefieren una carrera honesta que la dignifique entre la ciudadanía.

Son numerosas las jóvenes que actualmente se preparan mediante dicho curso para obtener su ingreso a la policía, se dijo. Ahí reciben enseñanzas sobre legislación, relaciones humanas y pú-

blicas, redacción, ley de policía, ordenanzas y reglamentos municipales, mecánica de arresto, etc.

Las clases son impartidas mañana y tarde y a su final, se recalzó, se puede tener la seguridad de que la futura agente de Policía Municipal, le hará honor a la instrucción que se le ha impartido.

Cupo para 25 mil escolares más en escuelas capitalinas

Cupo para 25 mil escolares más hay en las escuelas de la capital, según declaró ayer el director de Educación Básica profesor Carlos Arturo Flores. Afirmó que pese a que se está hablando de que hay fuerte demanda escolar que no está siendo atendida, muchas escuelas de la capital no han logrado llenar sus cupos. El funcionario dijo que para facilitar a los padres de familia información al respecto, en los próximos días se publicarán anuncios en los diarios dando a conocer nombres de escuelas, lugares de ubicación y número de alumnos.

— Funcionario dijo que para facilitar a los padres de familia información al respecto, en los próximos días se publicarán anuncios en los diarios dando a conocer nombres de escuelas, lugares de ubicación y número de alumnos.

210 kilómetros en caminos rurales construirá el MOP

Doscientos diez kilómetros abrirá en caminos rurales en toda la república, el Ministerio de Obras Públicas (MOP). El costo total del proyecto, en su primera fase, será de casi veintiocho millones de colones. La obra será financiada por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y con fondos estatales. Según se informó, los caminos rurales no llevan capa asfáltica, sino una superficie de rodamiento de material selecto compactado.

Obras Públicas, se dijo, cuenta con un presupuesto especial para su permanente mantenimiento, a fin de evitar su deterioro. De acuerdo a los contratos suscritos con las empresas responsables, las obras han sido divididas

en siete proyectos, comprendidos en la primera etapa. Cinco de ellas serán ejecutadas en dieciocho meses y dos en veinticuatro meses (dos años).

Al estar terminadas las nuevas vías, contempladas en el "Programa de Caminos Rurales", los caminos rurales serán más seguros y cómodos. — Pasa a la página 8 —

Convenciones dejaron 22 millones al país

Veintidós millones 404 mil 930 colones, ingresaron al país en calidad de divisas durante 1977 sólo en lo concerniente al ramo de convenciones, seminarios y viajes incentivos. Así lo dio a conocer el Buró de Convenciones y Visitantes de San Salvador.

Tomando en cuenta el factor multiplicador del dólar turístico, la cantidad señalada en divisas han experimentado un notable incremento en relación a 1976, dijeron autoridades del Buró.

Enfatizaron en que los logros obtenidos fueron posibles, con un presupuesto de tres-

cientos noventa y ocho mil colones (¢ 398.000), asignado para 1977 a la citada institución de promoción turística. En ese año, dijeron, se celebraron cincuenta y seis reuniones con 327 días de permanencia. Asimismo se obtuvo la visita de cinco mil 269 personas, sólo en lo que respecta a convenciones, seminarios y viajes incentivos.

Rendimiento

Dirigentes del Buró afirmaron que los logros obtenidos son extraordinarios, ya que el — Pasa a la página 12 —

Ordena captura de autor de homicidio juez de Armenia

Orden de captura contra Rafael Soto Girón ordenó el juez de primera instancia de Armenia, por la muerte del agricultor Nelson Ramírez Durán.

Como se informó, el hecho ocurrió — Pasa a la página 12 —

Préstamos por 97 mil Cols. estudia la FEDECCREDITO

Solicitudes por más de 97 mil colones, estudia actualmente el Departamento de Desarrollo Comunal de la FEDECCREDITO, informó el jefe de esa dependencia, Lic. Humberto Tomasino Astacio. Actualmente, dijo el Lic. Astacio, hemos aprobado y otorgado ya más de 42 préstamos, todos ellos a residentes en zonas marginales. Explicó que las fina-

— Pasa a la página 8 —

Plan de mayor producción abarataría carne de cerdo

Abaratar el precio de la carne de cerdo, mediante una mayor producción de ganado porcino, persigue un programa gubernamental en el que participan los ministerios de Agricultura y Ganadería y de Economía. Se estima que dicho incremento de producción de cerdos se conseguiría, con medidas que estimulen a los poricultores, especialmente de

— Pasa a la página 8 —



INDUSTRIAL. Candelario Mireles, mexicano, ha llegado al país interesado en un beneficio de café diseñado y construido en Santa Tecla.

Consignan autor de crimen ante juez reclamante

Santa Ana). El reo David Menjívar Santamaría fue consignado por la Guardia Nacional al juzgado de Paz de El Porvenir, del distrito de Chalchuapa, por estar reclamado en el delito de homicidio en Santos Contreras Linares. La detención la efectuaron en el cantón San Cristóbal, a donde se había ido con la idea de introducirse a territorio guatemalteco para evadir la persecución policial.

Santos Contreras Linares murió de una lesión de bala calibre 38 en la región occipital, con orificio de salida en la región orbitaria.

En el informe de la G. N. se da cuenta que persiguen a Rogelio Edictor Guevara, Antonio Guevara, Dora Campos y Gloria Menjivar por haber participado en ese crimen ocurrido la semana anterior.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

CONCIERTOS. Renombrados artistas internacionales actuarán durante la Temporada de Verano, que se realizará en el Teatro Presidencial, del 2 de febrero al 16 de marzo, bajo el patrocinio del Ministerio de Educación. Sostienen un cartel alusivo, Sres. Hortensia de González, Oscar M. Dueñas y Concepción de Escobar.